Představenstvo akciové společnosti

KABELOVNA Děčín - Podmokly, a.s.,

se sídlem Děčín, Ústecká ul. 33, IČ 006 61 279,

zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl B., vložka 43

(dále jen „společnost“)

v souladu s ustanovením § 183l odst. 2 ObchZ

UVEŘEJŇUJE USNESENÍ MIMOŘÁDNÉ VALNÉ HROMADY

konané dne 25.8.2005 od 13.00 hod.

v jídelně společnosti v sídle společnosti v Děčíně, Ústecká ul. 33.
Mimořádná valná hromada společnosti KABELOVNA Děčín - Podmokly, a.s., se sídlem Děčín, Ústecká ul. 33, IČ 006 61 27, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem oddíl B, vložka 43, přijala v souladu s ustanoveními zákona 513/1991 Sb. § 183i až 183n následující usnesení:

"Mimořádná valná hromada společnosti KABELOVNA Děčín - Podmokly, a.s., v souladu s § 183i zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění, rozhodla o přechodu všech ostatních účastnických cenných papírů společnosti, které jsou ve vlastnictví ostatních akcionářů společnosti, na hlavního akcionáře společnosti, společnost CDT Nordic Holding AB, se sídlem Örebro c/o Örebro CDT AB, Box 370, SE- 70147, Örebro, Švédsko, registrační číslo 556625-1186.

Hlavní akcionář ke dni podání žádosti o svolání mimořádné valné hromady vlastnil a ke dni konání mimořádné valné hromady vlastní 376 955 kmenových akcií společnosti a 108 143 prioritních akcií společnosti, což představuje 94,56% základního kapitálu společnosti. Tyto údaje, osvědčující, že společnost CDT Nordic Holding AB je hlavním akcionářem společnosti, byly ověřeny notářem.

Hlavní akcionář určil protiplnění oprávněným osobám podle § 183m odst. 1 písm b) obchodního zákoníku ve výši 1 423,- Kč (slovy: tisíc čtyři sta dvacet tři korun českých) za jednu akcii společnosti. 

Podle závěru znaleckého posudku č. 32/2005 ze dne 25. července 2005 vypracovaného Ing. Vlastimilem Zajíčkem, znalcem v oboru ekonomika, hodnota jedné akcie společnosti KABELOVNA Děčín - Podmokly, a.s. činí 1 422,12 Kč. 

Hlavní akcionář poskytne oprávněným osobám finanční protiplnění prostřednictvím společnosti KABELOVNA Děčín – Podmokly, a.s.

Lhůta pro poskytnutí protiplnění činí jeden měsíc ode dne určeného podle § 183m odst. 2 obchodního zákoníku.

Společnost KABELOVNA Děčín – Podmokly, a.s. pověřila společnost M3V Praha, a.s. se sídlem Drahobejlova 2215/6, Praha 9, PSČ 190 00, aby ji zastupovala ve všech činnostech spojených s předáváním účastnických cenných papírů společnosti a změnou vlastníka těchto účastnických cenných papírů. Dosavadní vlastník je oprávněn předat účastnické cenné papíry osobně v sídle společnosti M3V Praha, a.s. každý pracovní den od 10 do 14 hodin od přechodu vlastnického práva k účastnickým cenným papírům společnosti podle ustanovení § 183l odst. 3 obchodního zákoníku. Dosavadní vlastníci mohou též účastnické cenné papíry společnosti zaslat společnosti M3V Praha, a.s. poštou, přičemž k zaslaným účastnickým cenným papírům společnosti musí být připojena žádost ohledně způsobu jakým má hlavní akcionář poskytnout protiplnění (bankovní účet, poštovní poukázka, atd.) včetně všech údajů nezbytných pro poskytnutí tohoto protiplnění. Pokud oprávněná osoba neurčí způsob poskytnutí protiplnění, bude protiplnění zasláno poštovní poukázkou na adresu vedenou v časově posledním seznamu akcionářů."

INFORMACE O ZPŘÍSTUPNĚNÍ DOKUMENTŮ:

Představenstvo upozorňuje, že notářský zápis, který byl pořízen o výše uvedeném rozhodnutí mimořádné valné hromady, je ode dne uveřejnění tohoto oznámení uložen k nahlédnutí v sídle společnosti pro akcionáře.

V Děčíně dne 31. 8. 2005

Představenstvo společnosti KABELOVNA Děčín – Podmokly, a.s.
